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«Στον Κόσμο των Μαθηματικών» 

Το ευρωπαϊκό εκπαιδευτικό πρόγραμμα « Στον Κόσμο των Μαθηματικών»  σχεδιάστηκε και 

υλοποιήθηκε κάτω από ιδιαίτερες συνθήκες για την χώρα μας και γενικότερα για ολόκληρο 

τον πλανήτη, λόγω του covid- 19. Ξεκίνησε δυναμικά με στόχο να μυήσει τα παιδιά στον 

μαγικό κόσμο των μαθηματικών, έκανε μια μικρή κοιλιά λόγω της αναστολής των σχολικών 

μονάδων αλλά επανήλθε δυνατά και εκεί κρύβεται και το μυστικό της επιτυχίας του. 

Οι εκπαιδευτικοί όλοι από μέρους μας το αγαπήσαμε και θελήσαμε να το ολοκληρώσουμε 

με τον καλύτερο δυνατό τρόπο, γιατί πιστέψαμε σε αυτό αλλά και γιατί τα παιδιά νοιώθαμε 

ότι δεν κουράστηκαν κατά τη διάρκεια της διαδρομής του. 

Δεν υπήρξε απλά ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα ξερής μάθησης και γνώσης. Τα παιδιά 

έμαθαν μέσα από το παιχνίδι και την  ανακάλυψη, ακολουθώντας της αρχές της βιωματικής 

παιδαγωγικής. Έμαθαν μέσα από βίντεο άλλων παιδιών απομακρυσμένων σχολικών 

μονάδων να βλέπουν τα πάντα γύρω τους με άλλο μάτι. Συνεργάστηκαν όλα μαζί για ένα 

τελικό αποτέλεσμα καρπώνονταν  τα οφέλη και την ικανοποίηση για όλα όσα πετύχαιναν.  

Οι στόχοι πολλοί: Να μάθουν να σκέφτονται μαθηματικά γιατί οτιδήποτε γύρω μας, 

εμπεριέχει βασικούς κανόνες. Αριθμοί, γραμμές, σχήματα, τύποι μαθηματικών μας 

περιβάλλουν και μας βοηθούν να αντιληφθούμε τον κόσμο αλλά και εμάς τους ίδιους 

καλύτερα.  

Και τα αποτελέσματα ακόμη περισσότερα. Με τελικά προϊόντα που τα παιδιά 

ξετρελαίνονταν να παίζουν μαζί τους και να τα παρακολουθούν.  

Όσο για τις συναδέλφους που εμπλακήκαμε σε όλη αυτή τη μαθησιακή διαδικασία, δεν έχω 

λόγια να εκφραστώ. Μέσα από αλληλοκατανόηση και σεβασμό  αποτελέσαμε η μία με την 

άλλη το ιδανικότερο κομμάτι του παζλ για τα πετύχει η συναρμολόγηση του. Σεβαστήκαμε 

τις ανάγκες και τις δυσκολίες της κάθε μίας πάντα με γνώμονα τη συναδελφικότητα και με 

μεράκι και πάθος για το καλύτερο η κάθε δράση που προτείνονταν επέφερε τα καλύτερα 

δυνατά αποτελέσματα.  

Το σίγουρο είναι ότι όλοι βγήκαμε ακόμη πιο κερδισμένοι και εμείς και τα παιδιά. Η 

υπόσχεση ελπίζω να είναι η συνέχιση της συνεργασίας μας και σε άλλα πολλά όμορφα 

προγράμματα. 
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